
Kilometer: 3.220 km
Erstzulassung: 02.2024
Außenfarbe: Deep Black Perleffekt
Leistung: 235 kW (320 PS)
Hubraum: 1.984
Kraftstoff: Super
Getriebe: Automatik
Gänge: -
Vorbesitzer: 1
Türen: 4
Sitze: 5
Garantie: ja
Interne Nummer: 71-V61577

Preis

57.980 €
Monatlich Rate

719 €
MwSt. ausweisbar

Volkswagen Golf VIII R 2.0 TSI 4mot. Navi IQ.LIGHT Kamera DSG

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro6
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 57.980,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 51.976,00 €

Anzahlung: 14.495,00
€ Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 43.485,00
€ Schlussrate: 17.464,00 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 6,78 % Monatlich Rate: 719 €

Effektiver Zinssatz: 6,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Alarmanlage Antischlupfregelung
Beifahrerairbag Bluetooth Bordcomputer Einparkhilfe
Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Einparkkamery Fernlichtassistent
Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung ISOFIX vorbereitet
Katalysator Klimaanlage Klimaautomatik Kopfairbag
Kurvenlicht LED Heckleuchten LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen
Lendenwirbelstütze Lichtassistent MP3 Mittelarmlehne
Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Navigation Parkassistent
Partikelfilter Radio Regenassistent Reifendruckkontrolle
Seitenairbag Servolenkung Servotronic Sitzheizung
Sportfahrwerk Sportsitze Sprachsteuerung Spurhalteassistent
Spurwechselassistent Stabilitätsprogramm Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht
Telefon USB-Schnittstelle Wegfahrsperre Zentralverriegelung
el. Fensterheber el. Seitenspiegel elektr. Differentialsperre getönte Scheiben
metallic Lackierung umklappbare Rückksitzbank
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Detailierte Ausstattung

Highlights:
Soundsystem "Harman Kardon", 8+1 Lautsprecher, 480 Watt Gesamtleistung, 12-Kanal-Verstärker, Subwoofer; Digital
Cockpit Pro, mehrfarbig, verschiedene Info-Profile wählbar

Assistenzsysteme:
Regensensor; Scheibenwaschdüsen vorn automatisch beheizt; Spurwechselassistent "Side Assist", Ausparkassistent und
Ausstiegswarnung; Verkehrszeichenerkennung; Abbiege- und Schlechtwetterlicht; Leuchtweitenregulierung dynamisch,
mit dynamischem Kurvenfahrlicht; Parklenkassistent "Park Assist" inkl. Einparkhilfe; Proaktives Insassenschutzsystem in
Verbindung mit "Front Assist" und "Side Assist"; Dynamischer Fernlichtassistent "Dynamic Light Assist"; Elektronische
Differenzialsperre XDS; Reifenkontrollanzeige; Fahrassistent "Travel Assist" und Spurhalteassistent "Lane Assist";
Notbremsassistent "Front Assist" mit Fußgänger- und Radfahrererkennung; Elektronisches Stabilisierungsprogramm und
elektromechanischer Bremskraftverstärker; Automatische Distanzregelung ACC "stop & go", mit
Geschwindigkeitsbegrenzer; Müdigkeitserkennung; Fahrlichtschaltung automatisch, mit LED-Tagfahrlicht sowie
Begrüßungs- und Verabschiedungslicht; Elektronische Begrenzung der Höchstgeschwindigkeit

Multimedia:
Navigationssystem "Discover Pro" inkl. "Streaming & Internet"; Radio; Telefonschnittstelle "Comfort" mit induktiver
Ladefunktion; Sprachbedienung; App-Connect Wireless für Apple CarPlay und Android Auto; 2 USB-C-Schnittstellen vorn, 2
USB-C-Ladebuchsen an der Mittelkonsole hinten, Ladeleistung bis zu 45 W; Digitaler Radioempfang DAB+

Technik & Sicherheit:
Sportfahrwerk; IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer, inkl. Licht-und-Sicht-Paket; LED-Rückleuchten mit dynamischer
Blinkleuchte; IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, Kurvenfahrlicht und dynamischer Blinkleuchte;
Rückfahrkamera "Rear View"; Diebstahlwarnanlage mit Innenraumüberwachung, Back-up-Horn und Abschleppschutz; Kopf-
und Seitenairbags vorn und hinten, Center-Airbag; Außenspiegel elektrisch einstell-, anklapp-, beheizbar, mit Memory-
Funktion und Beifahrerspiegelabsenkung; Schlüsselloses Schließ- und Startsystem "Keyless Access", mit Safe-Sicherung;
Komfortpaket inkl. Center-Airbag vorn; Abgasnorm EU6 AP; Serviceanzeige 30000 km oder 2 Jahre ( flexibel ); Airbag für
Fahrer und Beifahrer, mit Beifahrerairbag-Deaktivierung; 7-Gang-Automatikgetriebe oder DSG für Allrad Beachtung: Fam.
EDF; Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung; Klimaanlage "Air Care Climatronic" mit Aktiv-Kombifilter,
Bedienelementen hinten und 3-Zonen-Temperaturregelung; ISOFIX-Halteösen für Kindersitze auf den äußeren Rücksitzen
sowie auf dem Beifahrersitz, i-Size-kompatibel; Tire Mobility Set: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel;
Progressivlenkung für 19-Zoll-Leichtmetallräder

Interieur:
Vordersitze beheizbar; Winterpaket; Innenspiegel automatisch abblendend; Multifunktions-Sportlenkrad in Leder,
beheizbar, mit Touch-Bedienung und Schaltwippen; Top-Sportsitze vorn; Rücksitzbank ungeteilt, Lehne asymmetrisch
geteilt umklappbar, mit Mittelarmlehne; Sitzmittelbahnen der Vordersitze und der äußeren Rücksitzplätze in Stoff "R",
-innenwangen in "ArtVelours"; Mittelarmlehne vorn höhen- und längseinstellbar; Lendenwirbelstützen vorn

Exterieur:
Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt; Reifen 235/35 R 19; 4 Leichtmetallräder "Estoril" 8 J x 19 in Schwarz;
Außenspiegelgehäuse in Schwarz; Farbe Deep Black Perleffekt

Sonstiges:
Innenfarbe: schwarz; Adaptive Fahrwerksregelung DCC inkl. Fahrprofilauswahl; Multifunktionskamera; Design-Paket
Exterieur "Black Style"; Adaptive Fahrwerksregelung DCC; Leiste zwischen den Scheinwerfern sowie Türgriffmulden
beleuchtet; Estoril 8 J x 19 in Schwarz, Reifen 235/35 R 19, Volkswagen R; Vorbereitet für "We Connect" und "We Connect
Plus" oder "VW Connect" und "VW Connect Plus"; Allradantrieb 4MOTION; Kopfstützen vorn im Sitz integriert; Stoßfänger
und Schwellerverbreiterung im "R"-Styling; Nichtraucherausführung - Ablagefach und 12-V-Steckdose vorn; Dekoreinlagen
"Carbon Grey" für Instrumententafel und Türverkleidungen vorn; 4-Zylinder-Ottomotor 2,0 l TSI, 235 kW; Pedale in
Edelstahl gebürstet; Kraftstoffsystem Otto-Einspritzer mit rücklauffreiem Einspritzsystem, Hochmot; Elektronische
Parkbremse inkl. Auto-Hold-Funktion; Ambientebeleuchtung 30-farbig, Ablagefach in der Mittelkonsole vorn beleuchtet;
12-V-Steckdose im Gepäckraum; Abbiegebremsfunktion und Ausweichunterstützung; Chrom-Applikationen an
Spiegeleinstell- und Fensterheberschaltern, Chromleisten an den Auströmern; Vordersitze mit Höheneinstellung

Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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4 Fahrzeugbilder

Anbieter: MAHAG Automobilhandel und Service GmbH & Co. oHG Schleibingerstraße 12 - 16, 81669 München
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Kontakt - 1

MAHAG Automobilhandel und Service GmbH & Co. oHG

Schleibingerstraße 12 - 16
81669 München

Tel.: 089/262 003 825
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